

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e@minvws.nl]
 From: [5.1.2e]
 Sent: Thur 4/2/2020 8:50:39 AM
 Subject: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit
 Received: Thur 4/2/2020 8:50:39 AM

Ok, thnx!

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Verzonden: donderdag 2 april 2020 10:17
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Onderwerp: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

Beste [5.1.2e]

I could not get Ms [5.1.2e] or Mr. [5.1.2e] on the phone, so I wrote them an e-mail. You were in the cc.

I am in a call with [5.1.2e] and [5.1.2e] from 10 to 11, but give me a call or write me if there is anything new from V Rijn concerning Nds... or anything else.

Best,
 [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Verzonden: donderdag 2 april 2020 09:24
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Onderwerp: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

😊

Goed voorstel [5.1.2e]
 Fijn als je oppakt.
 Hgr!

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Verzonden: donderdag 2 april 2020 09:15
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Onderwerp: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

Good morning [5.1.2e]

Concerning the Health Ministry in NRW I think it would be good if we try to reach the colleagues again before we ask V Rijn to talk to Laumann again since this might not lift their sympathy towards us. 😊

I would suggest that I give them a call again this morning around 10 a.m. and write an e-mail if I don't reach them. Ok?

Best,
 [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Verzonden: woensdag 1 april 2020 19:10
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>
Onderwerp: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

Dank voor snelle reactie [5.1.2e]! Fijne avond,
 Hgr, [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e@minvws.nl]>

Verzonden: woensdag 1 april 2020 19:08

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

Dank 5.1.2e zie onder

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Datum: woensdag 01 apr. 2020 6:46 PM

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Kopie: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: update 010420 benutting Duitse IC-capaciteit

Dag 5.1.2e

Update van vandaag:

- Brief met formeel verzoek om hulp aan NS ligt ter ondertekening bij 5.1.2e (met dank aan 5.1.2e !)
- Van de zijde van NRW nog geen reactie gehad op concept-samenwerkingsovereenkomst. Om toch zsm reactie te krijgen is vanmiddag bel- en mailcontact met NRW geweest. Als we morgen einde ochtend nog geen reactie hebben ontvangen, stel ik voor dat 5.1.2e morgenmiddag met zijn counterpart 5.1.2e belt. Is in lijn met de afspraak die ze dit weekend hebben gemaakt om in de loop van deze week de voortgang te bespreken.
Kan jij je hierin vinden? EENS?
- We hebben wel van de Staatskanzlei NRW een verzoek ontvangen voor een gebundeld overzicht van 'overplaatsingsverzoeken' van patiënten van NL naar NRW. Bij navraag bleek dit verzoek voort te komen uit een behoefte aan overzicht aan de zijde van NRW: op deelstaat-niveau worden met landen afspraken gemaakt over benutting IC-bedden, terwijl diezelfde bedden op dat moment al door de individuele ziekenhuizen zijn 'weggegeven'. Ik begrijp dit argument heel goed en is ook in belang NL: we willen immers voorkomen dat bedden die voor Nederlandse patiënten bedoeld zijn, 'dubbel geboekt' worden. Dit vergt een landelijk/centraal coördinatie-mechanisme, dat niet helemaal in lijn is met de afspraken van dit weekend (toen is afgesproken om de grensoverschrijdende samenwerking zo praktisch mogelijk te houden en aan te sluiten bij de lopende samenwerkingsverbanden tussen ziekenhuizen). Maar gezien de vraag van 5.1.2e om flexibiliteit mbt schaalniveau in te bouwen in de afspraken, lijkt me dit akkoord. **Lijkt me nu juist iets dat alleen het Duitse ziekenhuis dat afspraken heeft gemaakt kan melden aan zijn eigen overheid.**
- Ik heb bij 5.1.2e gesondeerd of het LCPS ook voor NRW een coördinerende rol wil vervullen. Hij reageerde positief.
- Omdat ik in mijn belronde met de 5.1.2e ROAZ gisteren enige animositeit constateerde tov LCPS, heb ik net een nieuwe belronde gemaakt. Blijft ingewikkeld liggen. Vanuit Maastricht wel een positieve reactie: ze informeren nu al vooraf en ook naderhand het LCPS over samenwerkingsverzoeken aan 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e (ROAZ Twente) gaf aan dat LCPS hun huidige taken nu al niet aankunnen en dat nog een taak neerleggen kwetsbaar is. Ik stel voor dat we in de samenwerkingsafpraak een zo licht mogelijke formulering opnemen. **Kan jij je hierin vinden?ja! Zie boven in vet het voorstel.**
- Laatste punt: 5.1.2e gaf aan dat de opname van patiënten uit Zwolle door Duitsland niet had hoeven: in Twente was nog voldoende IC-capaciteit maar zij had geen telefoontje ontvangen. Maw: er is nog ruimte om de afstemming tussen de ROAZ'en te optimaliseren....I know :)

Tot zo ver.

Hgr,

5.1.2e

Van: 5.1.2e)

Verzonden: dinsdag 31 maart 2020 17:37

Aan: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

CC: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e . (5.1.2e @minvws.nl)
<5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
<5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: update benutting Duitse IC-capaciteit

Dag 5.1.2e

Hierbij update 'so far':

- Ik heb vanmiddag telefonisch contact gezocht met alle 5.1.2e ROAZ aan de grens met NRW en NS.
- Obv ontvangen reactie (Nijmegen) op concept-samenwerkingsovereenkomst met NRW is een aangepast concept-tekst op ambtelijk niveau gedeeld met NRW. Zie bijgevoegd. Ik verwacht hierop zsm reacties van de Duitse zijde en wellicht nog van enkele ROAZ.
- Ik heb vanmiddag een vergelijkbare tekst gedeeld met de vz ROAZ Zwolle en Groningen. Van beiden reactie ontvangen.
- Ondertussen ontvingen we via via het signaal dat NS alleen een formeel schriftelijk verzoek wil voor benutting IC-bedden incl financiële garanties. Pas zonet hebben we telefonisch contact gehad met NS: dit werd bevestigd: geen samenwerkingsovereenkomst maar een schriftelijk verzoek voor concreet, met name genoemde patiënten. NS heeft hierover al afspraken gemaakt met omliggende ziekenhuizen en houdt 5 IC-bedden voor NI gereserveerd, mits ze een concreet verzoek ontvangen.
- UMCGr heeft aangegeven dat ze op dit moment vooralsnog geen concrete behoefte hebben aan Duitse IC-capaciteit, wellicht wel volgende week. Ook van de kant van Zwolle geen gillende haast.
- Wij sturen morgenochtend een schriftelijk verzoek aan de DG volksgezondheid van NS met financiële garanties. Wil jij dit versturen of ben je accoord als dat door 5.1.2e of mij gebeurt? Aan NS-kant hierover geen strong feelings.

Hoor graag!

Hgr,

5.1.2e

Van: 5.1.2e)

Verzonden: dinsdag 31 maart 2020 16:27

Aan: 5.1.2e @mst.nl' <5.1.2e @mst.nl>; 5.1.2e @radboudumc.nl' <5.1.2e @radboudumc.nl>;

5.1.2e @mumc.nl' <5.1.2e @mumc.nl>

CC: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
<5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: concept-versie 'Uitwerking nadere afspraken Nederland - NRW' zoals net gedeeld met NRW

Goedemiddag,

Naar aanleiding van de ontvangen reactie van 5.1.2e als 5.1.2e van ROAZ Nijmegen op onderstaande mail, is de concept-samenwerkingsovereenkomst iets globaler geformuleerd om maximaal aan te sluiten bij de staande uitvoeringspraktijk en de verschillen op dit punt tussen regio's en ziekenhuizen.

Bijgaande versie is zojuist op ambtelijk niveau gedeeld met de collega's van Noordrijn-Westfalen.

Alle begrip dat niet ieder van u binnen de korte tijd heeft kunnen reageren. Dat kan uiteraard alsnog: het is immers nog een concept-tekst. Bvk uiterlijk donderdag.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e)

Verzonden: dinsdag 31 maart 2020 14:21

Aan: 5.1.2e @mst.nl' <5.1.2e @mst.nl>; 5.1.2e @radboudumc.nl' <5.1.2e @radboudumc.nl>;
 5.1.2e @mumc.nl' <5.1.2e @mumc.nl>
 CC: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
 <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: Graag reactie: Uitwerking nadere afspraken Nederland - NRW

Urgentie: Hoog

Goedemiddag,

Ik heb u allen net proberen telefonisch te bereiken.

Zoals u weet is afgelopen weekend contact geweest op ministerieel niveau tussen VWS en Noordrijn-Westfalen (NRW) over de (wederkerige) grensoverschrijdende samenwerking tussen ziekenhuizen over IC-capaciteit voor Corona-patiënten. Van de zijde van NRW is ingestemd om Nederland op dit punt te helpen, uiteraard binnen de mogelijkheden.

Om deze afspraak schriftelijk te bevestigen is vanuit VWS een concept-samenwerkingsovereenkomst opgesteld: zie bijgevoegd.

Inzet is om deze concept-samenwerkingsovereenkomst rond 16.00 u op ambtelijk niveau te delen met de collega's van NRW.

Ik hoor graag zsm of bijgevoegde concept-tekst in lijn is met de huidige samenwerkingspraktijk en of er nog punten worden gemist of moeten worden aangepast.

Mvrgr,

5.1.2e

5.1.2e

Ministerie van VWS

5.1.2e